

Nowa Sól, dnia 11 sierpnia 2020 r.

ZP.271.16.2020

**Wyjaśnienia i zmiana  
treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia nr 1**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę mebli do obiektu  
Pływalni Krytej Solan w Nowej Soli.**

Działając na podstawie 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zamawiający Gmina Nowa Sól – Miasto przekazuje treść pytań oraz wyjaśnienia i zmiany treści specyfikacji istotnych warunków:

**Pytanie nr 1**

Proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania dot. części nr 1 dostawę metalowych szafek pracowniczych i regałów magazynowych: Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie w regałach stelaża w kolorze wg palety RAL7024 - grafit lub ocynkowane bez malowania.

**Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie stelaża w kolorze od RAL 7000 do RAL 7048. Zamawiający nie dopuszcza zastosowania elementów ocynkowanych bez powłoki malarskiej.

**Pytanie nr 2**

Proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania dot. części nr 1 dostawę metalowych szafek pracowniczych i regałów magazynowych: Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie szafek BHP na nóżkach dwu segmentowych o wymiarze wysokość 1940 x szerokość 600 x głębokość 500 mm w ilości 10 szt.

**Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie szafek BHP dwusegmentowych w ilość 10 szt. Zamawiający dopuszcza zastosowanie szafek BHP o wymiarach: szerokość 30 cm, głębokość 52 cm, wysokość 197 cm. Jednocześnie dopuszcza się tolerancję wymiarów w zakresie +/- 5 %. W związku z powyższym szafki o wymiarach: wysokość 1940 x szerokość 600 x głębokość 500 mm mieszczą się w wyznaczonej tolerancji wymiarów.

**ZMIANA SIWZ (zmiany zaznaczono pogrubieniem)**

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami, w załączniku nr 1 do SIWZ pkt 3.6 oraz w § 1 ust. 3 Istotnych dla stron postanowień, które zostaną wprowadzone do treści umowy (rozdział II SIWZ) w poz. 1 tabeli wprowadza się zmiany o treści:

Lp.	Nazwa	Wymiary (cm)	Opis	Ilość
1	Szafka pracownicza ubraniowa z nóżkami, metalowa,	<b>szer. 30 cm</b> <b>– jednosegmentowa</b>  <b>szer. 60 cm</b> <b>– dwusegmentowa</b>  głęb. 52 cm wys. 197 cm	<ul style="list-style-type: none"> <li>– kolor szafki <b>od RAL 7000 do RAL7048</b></li> <li>– blacha stalowa lakierowana proszkowo kolor <b>od RAL 7000 do RAL7048</b></li> <li>– drzwi wyposażone w otwory wentylacyjne</li> <li>– drzwi wyposażone w zamek patentowy</li> <li>– przedział wyposażony w półkę, drążek na ubrania, 3 haczyki oraz uchwyty na etykietę na drzwiach</li> <li>– minimalny okres gwarancji</li> <li>– 24 m-ce</li> </ul>	<b>20 szt. - jednosegmentowa lub 10 szt. dwusegmentowa</b>
2	Regał magazynowy	szer. 90 cm głęb. 40 cm wys. 180 cm	szkielet stalowy malowany proszkowo, kolor <b>od RAL7000 do RAL7048</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>– minimum 5 półek z możliwością regulacji położenia</li> <li>– półki z wypełnieniem z płyty wiórowej, sklejki lub deski</li> <li>– obciążenie każdej półki min 100 kg</li> <li>– nogi wyposażone w stopki z tworzywa zabezpieczające posadzkę przed uszkodzeniem</li> <li>– minimalny okres gwarancji 24 m-ce</li> </ul>	10 szt.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami, zmienia się treść formularza oferty dla części 1 metalowe szafki pracownicze i regały magazynowe stanowiącego załącznik nr 4 do SIWZ. Wzór formularza oferty stanowi załącznik nr 1 do niniejszych wyjaśnień.

### Pytanie nr 3

Proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania dot. części nr 1 dostawę metalowych szafek pracowniczych i regałów magazynowych: Czy poprzez dostawę, zamawiający ma na myśli również rozładowanie szafek i regałów z auta dostawczego, wniesienie do budynku i ustawienie w wyznaczonym miejscu. Jeśli tak, to proszę o podanie orientacyjnie odległości od miejsca rozładunku do miejsca ustawienia ( parter / piętro ).

### Odpowiedź

Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę oraz montaż wyposażenia w pomieszczeniach wskazanych przez zamawiającego. Montaż obejmuje ustawienie oraz wypoziomowanie dostarczonych szafek i regałów. Wykonanie montażu wymaga uprzedniego rozładowania szafek i regałów z auta dostawczego, wniesienia do

budynku i ustawienia w wyznaczonym miejscu. Tym samym czynności te leżą po stronie wykonawcy.

Regały i szafki należy ustawić w pomieszczeniach piwnicy obniżonej o 1.4m od poziomu gruntu. Zejście do pomieszczeń znajduje się na zewnątrz budynku (9 stopni zewnętrznych). Istnieje możliwość dojazdu do schodów zewnętrznych. Odległość od strefy rozładunku do najdalszego pomieszczenia wynosi około 70 mb.

W związku z wprowadzonymi zmianami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **19 sierpnia 2020 r. do godz. 12:00.**

Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 19 sierpnia 2020 r. o godz. 12:30.**

Załączniki:

1. Formularz oferty

**Powyższe wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.**

Miejsce publikacji: [www.nowasol.pl](http://www.nowasol.pl)

PREZYDENT MIASTA  
Nowa Sól  
*Jacek Milewski*



## FORMULARZ OFERTY

**Zamawiający:**

**Gmina Nowa Sól – Miasto  
ul. Piłsudskiego 12  
67-100 Nowa Sól**

**1. WYKONAWCA:**

**Niniejsza oferta zostaje złożona przez<sup>1</sup>:**

L.P.	Nazwa(y) Wykonawcy(ów)	Adres(y) Wykonawcy(ów)	NIP	REGON

**2. DANE KONTAKTOWE WYKONAWCY<sup>2</sup>:**

**[wszelka korespondencja prowadzona będzie wyłącznie na n/w adres /  
faks / e-mail]**

Osoba do kontaktów	
Adres korespondencyjny	
Nr telefonu	
Nr faksu	
Adres e-mail	

Jestem/Jesteśmy mikroprzedsiębiorstwem bądź małym lub średnim przedsiębiorstwem: ..... (wpisać TAK lub NIE)

Niniejszym składam/y ofertę w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego p.n.:

**Dostawa mebli do obiektu Pływalni Krytej Solan  
przy ul. Gimnazjalnej w Nowej Soli - Część 1 metalowe szafki pracownicze  
i regały magazynowe.**

<sup>1</sup> Wykonawca modeluje tabelę powyżej w zależności od swego składu.

<sup>2</sup> Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia wskazują dane pełnomocnika (lidera), z którym prowadzona będzie wszelka korespondencja.

1. Oferuję/emy wykonanie przedmiotu zamówienia **za cenę ryczałtową** w wysokości:

I.p.	Oferowany przedmiot zamówienia	Cena jednostkowa netto bez podatku od towarów i usług (VAT) w PLN za 1 sztukę	Ilość szt.	Wartość netto bez podatku od towarów i usług (VAT) w PLN
1	2	3	4	5 = kol 3 x kol 4
1	1.1 Szafka pracownicza ubraniowa z nóżkami, metalowa jednosegmentowa*		20	
	1.2 Szafka pracownicza ubraniowa z nóżkami, metalowa dwusegmentowa*		10	
2	Regał magazynowy (pom 1.9)		10	
3	<b>RAZEM CENA OFERTY NETTO</b> (obliczona jako suma wartości wierszy 1 do 2)			
4	Stawka podatku od towarów i usług VAT			<b>23%</b>
5	<b>WARTOŚĆ PODATU VAT</b> (obliczona jako iloczyn wierszy 3 x 4)			
6	<b>RAZEM CENA BRUTTO (Z VAT)*</b> (obliczona jako suma wartości wierszy 3+5)			

\* wypełnić 1.1 w przypadku oferowania szafek jednosegmentowych

\* wypełnić 1.2 w przypadku oferowania szafek dwusegmentowych

\* W przypadku powstania po stronie zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług, wykonawca podaje cenę w złotych (PLN) bez podatku VAT (netto). Zamawiający w celu oceny takiej oferty dolicza do przedstawionej w niej ceny podatek od towarów i usług, który miałby obowiązek rozliczyć zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Słownie cena oferty brutto: .....

2. **Oświadczam/y, że złożona oferta** (zaznaczyć właściwe)

☐ **nie prowadzi** do powstania u zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług;

☐ **prowadzi** do powstania u zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług, jednocześnie wskazując nazwę (rodzaj) towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będzie prowadzić do jego powstania, oraz wskazując ich wartość bez kwoty podatku.

Lp.	Nazwa (rodzaj) towaru lub usługi	Wartość bez kwoty podatku

*UWAGA: Wypełnia wyłączenie wykonawca, którego oferta generuje obowiązek doliczenia wartości podatku VAT do wartości ceny netto oferty np. w przypadku wewnątrzwspólnotowego nabycia towarów, mechanizmu odwróconego obciążenia, o którym mowa w art. 17 ust. 1 pkt 7 ustawy o podatku od towarów i usług, importu usług lub importu towarów, z którymi wiąże się obowiązek doliczenia przez zamawiającego przy porównywaniu cen ofertowych podatku VAT*



Oświadczam/y, że niewypełnienie oferty w zakresie wskazanym powyżej oznacza, że złożenie oferty nie prowadzi do powstania obowiązku podatkowego po stronie zamawiającego.

3. Oświadczam/y, że oferuję/emy przedmiot zamówienia posiadający gwarancję jakości na okres

..... miesięcy

**UWAGA: należy określić oferowany okres gwarancji jakości.**

W przypadku niewypełnienia pola określającego długość okresu gwarancji, oświadczamy, że oferujemy przedmiot zamówienia posiadający wymagany 24 miesięczny okres gwarancji.

4. Oferuję/emy wykonanie przedmiotu zamówienia w terminie 45 dni od dnia podpisania umowy
5. Oświadczam/y, że uważam/y się za związanego/ych niniejszą ofertą przez okres 30 dni od upływu terminu składania ofert.
6. Oświadczam/y, że akceptuję/emy istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści umowy określone w rozdziale II SIWZ, a w przypadku wybrania naszej oferty zobowiązuję/emy się do podpisania umowy na warunkach określonych w rozdziale II SIWZ oraz w miejscu i terminie wskazanym przez zamawiającego.
7. Oświadczam/y, że zapoznałem/zapoznaliśmy się ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia i nie wnoszę/wnosimy do niej zastrzeżeń oraz zdobyłem/zdobyliśmy informacje konieczne do przygotowania oferty.
8. Oświadczam/y, że: (zaznaczyć właściwe)
- ☐ zamierzam/y wykonać zamówienie siłami własnymi, bez udziału podwykonawców
- ☐ zamierzam/y powierzyć wykonanie następujących części zamówienia podwykonawcom

Części zamówienia, których wykonanie zostanie powierzone podwykonawcom	Nazwa, siedziba podwykonawcy (o ile są znane)

W przypadku braku wskazania części zamówienia, której wykonanie będzie powierzone podwykonawcom, oświadczamy, że należy przyjąć, że całość zamówienia zostanie zrealizowana siłami własnymi.

9. Oświadczam/y, że wypełniłem/liśmy obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO<sup>1)</sup> wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.

Uwaga! W przypadku gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO <sup>1)</sup> treści oświadczenia wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia przez jego wykreślenie lub wpisanie nie dotyczy).

10. Integralną część oferty stanowią następujące dokumenty:

(1) .....

(2) .....

(3) .....

<i>data</i>	<i>Imię i nazwisko osób/osoby uprawnionej do reprezentowania wykonawcy</i>	<i>podpis osób/osoby uprawnionej do reprezentowania wykonawcy</i>

<sup>1)</sup> rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1).

59

✱

74